
Zápisnica č. 7/2023 
Obecného zastupiteľstva v Látkach konaného dňa 15.12.2023 

Prítomní: - podľa prezenčnej listiny  

Počet zvolených poslancov: 7. 

              Starosta obce Bc. Mário Kubiš, otvoril rokovanie obecného zastupiteľstva zvolané písomnou 

pozvánkou v zmysle zákona č. 369/90 Zb. o obecnom zriadení, v znení neskorších zmien a doplnkov. 

Skonštatoval, že na zasadnutí je prítomná nadpolovičná väčšina poslancov a preto je uznášania 

schopné.  

Starosta požiadal prítomných poslancov o schválenie programu v zmysle zaslanej pozvánky:  

1. Otvorenie zasadnutia a schválenie návrhu programu 

Program bol schválený bez zmien 

2. Voľba návrhovej komisie, overovateľov a zapisovateľky zápisnice   

Návrhová komisia v zložení: JUDr. Čontofalský, Melicher  
Overovatelia zápisnice v zložení: Kršiak, Kuvik  
Zapisovateľky zápisnice: Škopíková, Melošová  
 
3. Kontrola plnenia uznesení OZ Uznesenia obecného zastupiteľstva  

Uznesenia sa priebežne plnia.  

4.1. VZN č.2/2023 o dani z nehnuteľnosti na kalendárny rok 2024        (Navrhovateľ: Bc. Mário Kubiš) 

Všeobecné záväzné nariadenie upravuje podmienky miestnych daní na území obce Látky                                               

v kalendárnom rok 2024. Návrh bol zverejnený na úradnej tabuli obce a web stránke obce dňa 

13.11.2023 k pripomienkovaniu. Toto Všeobecné záväzné nariadenie bolo schválené podľa 

priloženého návrhu bez pripomienok.  

4.2. VZN č.3/2023 o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na 

kalendárny rok 2024                                                                                         (Navrhovateľ: Bc. Mário Kubiš)                                                                                 

Všeobecné záväzné nariadenie upravuje podmienky ukladania miestneho poplatku za komunálne 

odpady a drobné stavebné odpady na území obce Látky v zdaňovacom období v roku 2024. Návrh bol 

zverejnený na úradnej tabuli obce a web stránke obce dňa 13.11.2023 k pripomienkovaniu. Toto 

Všeobecné záväzné nariadenie bolo schválené podľa priloženého návrhu bez pripomienok.  

4.3. Poplatky za výrobu a dodávku pitnej vody verejným vodovodom v obci Látky na rok 2024                                 

(Navrhovateľ: Bc. Mário Kubiš)  

Návrh upravuje podmienky ukladania miestneho poplatku za výrobu a dodávku pitnej vody verejným 

vodovodom v obci Látky na rok 2024. Návrh - poplatky za výrobu a dodávku pitnej vody verejným 

vodovodom v obci Látky na rok 2024 bol zverejnený na úradnej tabuli obce a web stránke dňa 

13.11.2023 k pripomienkovaniu. Poplatky boli schválené podľa priloženého návrhu bez pripomienok.  

 

5. Návrh rozpočtu na rok 2024 – 2026                                                          (Navrhovateľ: Bc. Mário Kubiš)  

Aktuálna daňová prognóza na rok 2024 neveští pre mestá a obce nič pozitívne a prerozdelenie 

daňových príjmov môžeme očakávať na úrovni roku 2023. Návrh rozpočtu na rok 2024 je pripravený 

ako vyrovnaný a využitím § 4, odst. 5 zákona o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy 583/2004 

Z.z., v znení neskorších zmien a doplnkov, t.j bez programovej štruktúry. Rozpočet obsahuje 3/5 aj 

príjmy a výdavky pre školské zariadenia v zriaďovateľskej pôsobnosti obce, ktoré sú bez právnej 



subjektivity. Výhľadové roky 2025 a 2026 sú rozpočtované tiež ako vyrovnané. Návrh rozpočtu bol 

zverejnený na úradnej tabuli obce a web stránke obce dňa 24.11.2023 k pripomienkovaniu. Návrh bol 

schválený ako vyrovnaný bez pripomienok.  

 

5.1. Stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu rozpočtu na r. 2024-2026 

(Navrhovateľ: Ing. Ivan Sivok)  

Odborné stanovisko k návrhu rozpočtu podáva hlavný kontrolór podľa § 18f,ods.1 písm. c) zákona 

č.369/1990 Zb. o obecnom zriadení. Poslanci stanovisko vzali na vedomie  

 

5.2. Návrh rozpočtu na roky 2025-2026                                                        (Navrhovateľ: Bc. Mário Kubiš)  

Výhľadový rozpočet na roky 2025-2026 je navrhnutý ako vyrovnaný. OZ Berie na vedomie uznesenie 

87/2023 rozpočet na roky 2025-2026, podľa pripojeného návrhu.  

 

6. Prevod vlastníctva majetku obce, z dôvodu hodného osobitného zreteľa - Štefan Slovák 

(Navrhovateľ: Bc. Mário Kubiš)  

Tento bod rokovania je presunutý zo zasadnutia OZ zo dňa 22.11.2023. Do termínu dnešného 

zasadnutia bola obci doručená žiadosť o odkúpenie predmetného pozemku a to p. Kršiak Milan 

(11.12.2023) a p. Ján Kuvik, ktorý v písomnom stanovisku vyjadruje svoj názor, že nesúhlasí s predajom 

predmetného pozemku.  

Na toto zasadnutie boli prizvaní aj spoluvlastníci bytového domu č. 109. Rokovania sa zúčastnili                            

7 občania a vyjadrili svoj názor: 

p.Olšiaková Darina – cesta vždy patrila k bytovke č. 109 a žiadne garáže tam nemajú byť, garáž                                 

p. Slováka je tam len trpená, Oni ako vlastníci bytovky č. 109 majú prednostné právo k pozemku 

a vlastníci  bytov  v bytovke č. 124 nech si stavajú garáž pri ich bytovke  

p.Slováková Štefánia - tak nech parkujú autá na parkovisku a nie na ceste, ktorou je tento pozemok 

ako tvrdí p. Olšiaková  

p.Gondáš Jozef - bol poslancom a aj za jeho pôsobenia sa riešil tento problém, garáž je položená na 

zlom mieste, ak si odkúpia pozemok žiadatelia, kde sa bude parkovať a ako sa bude vyorávať sneh do 

budúcna? Mal by sa pozemok ponechať ako obecná komunikácia obci, na ktorej môžu zaparkovať 

všetci.  

p. Bačová Lenka - z estetického hľadiska táto časť nie je pekná z obývačky má výhľad na drevenú búdu  

p. Kršiak Milan - mám tam prístupovú cestu k rodinnému domu  

Mgr. Kubiš Ján, Ing. Škopík Jozef - zámer  odhlasovali len z toho hľadiska, že bol odpredaj schválený už 

v r. 2018, ale sa neuskutočnil. Po reálnom obhliadnutí je naozaj nereálne zastavať túto časť pozemku 

garážou  

Starosta- reálny stav je prístrešok a garáž bez povolení postavené na obecnom pozemku  

JUDr. Čontofalský Peter- poslanci netušili, že sa rozprúdi takáto diskusia, keďže zámer odpredaja bol 

schválený už dávno. Je za užívanie stavu tak, ako je doterajší stav s vedomím, že sú to čierne stavby. 

Poslanci Obecného zastupiteľstva neschválili odpredaj.  

Odišiel Mgr. Kubiš Ján o 18:00 hod.  

 

7. Návrh plánu kontrolnej činnosti na I.polrok 2024                                    (Navrhovateľ: Ing. Ivan Sivok)  

Jednou z povinnosti hlavného kontrolóra je 2 x ročne predkladať obecnému zastupiteľstvu plán 

kontrolnej činnosti. Obecné Zastupiteľstvo  berie na vedomie   návrh plánu kontrolnej činnosti na 

I.polrok 2024  

 

 



8. Interpelácie, diskusia  

JUDr.Čontofalský  Peter- zvončeky nefungujú v 7 bj Látky 51  

Kuvik Jozef - pozemky na výstavbu  

Starosta - v novom roku obec pôjde do malých pozemkových úprav – pozemky nad r.d.č.102 

                - požiadavka pošty zriadiť poštové schránky pre byty v 7 bj Látky 51 

 -  Informácia o vytvorení geometrického plánu pre zápis na kataster pre vyčlenenie pozemku 

pod tenisovým ihriskom zo záložnej zmluvy ŠFRB.   

              -  WIFI pre Teba - stanovisko k preplateniu nákladov, ktoré sme uhradili pred 2-mi rokmi  

              - MAS - včera skončil prieskum trhu predpokladanej zákazky. Boli zaslané 3 ponuky priemerná  

cena 70 tis. € z MAS je možnosť preplatenia 47 tis,€, Je na uvážení či ideme do všetkých zariadení z 

ponuky, alebo požiadavku znížime, aby bola spoluúčasť obce čo najmenšia. Starosta je za mulčovač cca 

cena 17 tis., čelná radlica cca zametač cca 8 tis. €, posýpač cca 15 tis. €, zadná radlica cca 5 tis. €, 

cisterna cena cca 13 800 €, Starosta navrhuje zakúpiť všetky zariadenia s čím poslanci súhlasili s 

použitím prostriedkov z vrátenia financií za projekt  WIFI pre Teba, alebo z predaja pozemkov v RO 

Látky Prašivá.  

 

9. Rôzne - Vzdanie sa práva na odmenu poslanca obecného zastupiteľstva  

(Navrhovateľ: Jozef Kuvik)  

Jozef Kuvik, bytom Látky 31, poslanec OZ Látky sa vzdáva poslaneckej odmeny na rok 2023, 

prislúchajúcej vo výške 200,- €, konkrétne pre potreby Materskej školy Látky 51. Obecné zastupiteľstvo 

berie na vedomie   vzdanie sa práva na odmenu poslanca obecného zastupiteľstva Jozefa Kuvika. 

 

10. Záver  

Starosta poďakoval poslancom za celoročnú prácu, Spomenul ešte  žiadosti o vydanie stavebného 

povolenia na rekonštrukciu obecného úradu a kultúrneho domu a do budúcna vyriešiť ČOV. Poprial im 

pokojné sviatky a účasť ukončil.  

Čas: 18:55 hod. 

 

 

 

 

 

I.             Overovateľ: Peter Kršiak  

 

II.            Overovateľ: Jozef Kuvik  

                                                                                                  

 

                                                                                                               Starosta obce: Bc. Mário Kubiš  

 

 

 

Zapísala: Jarmila Škopíková 


